

NOI CENTRE DOTATE CU CALCULATOARE „LEGATE” LA INTERNET VOR FI ÎNFIINȚATE ÎN BIBLIOTECILE DIN ORAȘELE ȘI COMUNELE HUNEDORENE

# „Biblionet”-ul se extinde în județ

Hunedoreni din 20 de localități ale județului vor avea, în curând, posibilitatea să acceseze Internetul gratuit prin intermediul unor noi centre Biblionet.

*Oana Bimbrică*

*oanabimbrica@servuspress.ro*

Acestea vor fi înființate în cadrul Programului Național „Biblionet - lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates și implementat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva. Până acum, peste 20 de biblioteci hunedorene au fost dotate cu astfel de centre, valoarea totală a investiției în echipamentele IT aduse în județ fiind de circa 145.000 de dolari.

## CURSURI DE UTILIZARE PC

Astfel, în runda a treia a acestui program, vor fi dotate cu centre Biblionet, trei filiale din Deva ale bibliotecii județene, dar și unitățile de gen din Aninoasa, Simeria, București, Cârjiți, Crișcior, Densus, Hărău, Peștișu Mic, Pui, Răchitova, Sarmizegetusa, Sântămărie Orlea, Teliucu Inferior, Tomești, Totești, Vălișoara și Zam. „În fiecare localitate din județ unde am inaugurat centre Biblionet, primarul, dar și



membri ai consiliului local, au onorat cu prezența momentul inaugural, dovedind sprijinul și încrederea pe care autoritățile publice locale o au în instituția de cultură numită bibliotecă. Cred că nu e deloc exagerat să afirm că Biblionetul este «o adevărată mană cerească pentru biblioteci și bibliotecari», a afirmat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

De asemenea, pentru că utilizarea unui calculator necesită și cunoștințe de informatică, biblioteca județeană va

continua organizarea unor cursuri de inițiere în operare pe computer, în cadrul Centrului Biblionet. Timp de aproape două luni, patru grupe de cursanți vor fi pregătite, timp de două săptămâni fiecare, în utilizarea calculatorului și a Internetului.

Acestea se vor alătura celor peste 110 hunedoreni, cu vârste cuprinse între 30 și 65 de ani, din diverse categorii socio-profesionale, care au de-

prins deja, în ultimii doi ani, tainele utilizării calculatorului, în cadrul Centrului Internet pentru comunitate cu acces gratuit.

## Peste 20

de centre „Biblionet”  
există în județul  
Hunedoara